

**ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ МЕТОДЫ И ОСОБЕННОСТИ ФОРМИРОВАНИЯ
ПАТРИОТИЧЕСКОГО ЧУВСТВА У КУРСАНТОВ**

<https://doi.org/10.5281/zenodo.11200567>

Кадырова Феруза Мамуровна

Университет общественной безопасности Республики Узбекистан

Доцент кафедры изучения языков

Аннотация: В статье рассматривается необходимость воспитания молодежи в духе патриотизма, своеобразие формирования мировоззрения молодых солдат и курсантов, особые виды и значение формирования военного патриотизма, особенности формирования мира Амира Темура. сосредоточены на формировании мощной армии, рассмотрены верность современных курсантов профессии и вопросы развития качеств верности присяге.

Ключевые слова: патриотизм, молодой солдат, курсант, военный патриотизм, правила Темура, верность профессии, верность присяге, долгу.

Будущее и благополучие нашей планеты зависит от того, какими из наших детей вырастут люди. Наша главная задача – создать необходимые условия для того, чтобы молодые люди могли проявить свой потенциал.

Шавкат Мирзиёев

Чувство патриотизма выражает горячую любовь человека к своей Родине и ее природе, ее народу, ее прошлому и настоящему героизму, ее языку и искусству. С древних времен любовь народа к своей Родине воспевалась в песнях, сказках и редких произведениях наших восточных мыслителей. Чувство любви к Родине всегда побуждает людей героически трудиться, бороться за счастье народа. Патриотизм не является врожденным чувством. Вот почему воспитанию этого чувства в начальных классах уделяется важное место. Первичные знания о Родине формируются у детей на основе их жизненного опыта, на основе определенных представлений об окружающей жизни. Родина отражается в отношении каждого человека к своему дому, стране, где он родился и вырос, своим самым близким людям, родителям, братьям и сестрам.

Родина! Это земля, где выросли дорогие люди, пожертвовавшие своей жизнью ради ее светлого будущего, добродетели и совершенства. Есть страна, есть страна, есть страна, есть страна. Родина без тебя – пустыня. Люди без страны бедны. Поэтому в древности Родину почитали как Елим. Понятие Родина в разные времена трактовалось по-разному. Никогда еще словом «Родина» не было так гордо, как

сегодня. Благодаря независимости нашей страны эта старая земля, называемая Родиной, стала еще прекраснее. Он обратился ко всему миру.

Родина отражается в отношении каждого человека к своему дому, стране, где он родился и вырос, своим самым близким людям, родителям, братьям и сестрам. Родина – такое понятие, которое никогда не меняется в сердце человека. Чувство любви к Родине поступает в кровь с молоком матери. Мама приносит взрослому человеку это дорогое чувство. Для укрепления независимости Узбекистана и ее развития необходимо воспитать психически здоровое поколение и сформировать в нем наши национальные традиции патриотизма. Ведь в основе нашей духовности лежит чувство Родины и патриотизма нашего народа, практикуемые с древних времен. Недаром в хадисах Шарифов сказано, что «любить страну – от веры». Любить страну – значит быть патриотом. Родина – центр и источник духовности и культуры, науки, литературы и искусства. Нет для человека высшего богатства, чем Родина. Когда дело касается веры и религии, в наших глазах на первом месте стоит идеал. Без восстановления веры и религии мы не сможем создать великую страну с независимыми перспективами. Чувство Родины проникает в кровь каждого человека вместе со словами матери, стихами и песнями, услышанными в детстве. Если чувство патриотизма формируется с младенчества, оно будет вечным до последнего вдоха.

Каждый гражданин Узбекистана должен глубоко понимать чувство Родины и патриотизма, чувство государственности и особенно гордиться тем, что он уроженец Узбекистана и принадлежит к этой стране. Первый Президент И.А. Каримов в брошюре «Узбекистан – будущее великое государство» писал: «Каждый истинный дитя Родины чувствует себя неотъемлемой частью Родины и гордится ею. Мы не ошибемся, если скажем, что это первое из величайших богатств независимости», - справедливо подчеркивали они, что единственной мечтой нашего народа на протяжении веков было жить с тоской по Родине. Узбекистан, стремящийся в будущем стать великой страной, олицетворяет Родину – жизнь, образ жизни, традиции и духовные ценности народа.

Патриотизм – это любовь к матери-земле, любовь и уважение к ней. Заставить каждого гражданина внести свой вклад в его развитие. Патриотизм – это внедрить в сознание понятия Родины, независимого Узбекистана и добиться лояльности к ней. Патриотизм – это с любовью и уважением смотреть на народ нашей страны, ее традиции, язык и культуру, а также способствовать ее развитию, будучи настоящим ее любителем. Патриотизм – это достижение познания истории древней земли узбекского народа, издревле называемой Туран и Туркестан. Патриотизм – это сохранение памятников культуры, искусства и архитектуры, являющихся культурным наследием узбекского народа, знание их истории и значения сегодня. Патриотизм – это верность своему народу, Родине, вере. Патриотизм – это здоровые силы, обладатели здорового мышления, чистоты религии и веры. Патриотизм – это ответственность перед Родиной, жизнь интересами нации.

Это значит способствовать развитию страны, национальному престижу, приносить прибыль, работать самоотверженно и честно, думать о славе и интересах народа, быть гуманным. Патриотизм – это преданность каждого человека своему народу, восприятие боли народа как своей собственной и содействие становлению Узбекистана великой страной. Патриотизм – важнейшая составляющая нравственного становления человека. Именно поэтому, если чувство патриотизма формируется у детей с младенчества, оно будет вечным до последнего вздоха. Поэтому целесообразно с юных лет воплощать в каждом человеке следующее.

1. Формирование чувства независимости и следование ему.
2. Верность национальной гордости узбеков.
3. Дружеские отношения с многонациональным народом Узбекистана.
4. Способствовать гуманизации общества.
5. Порядок везде – быть дисциплинированным.

Поэтому, чтобы быть достойным ребенком Родины, необходимо подавать пример хороших манер, всегда помнить о тех, кто отдал свою жизнь за Родину, следовать принципам самопожертвования на благо Родины. страна.

Потому что чувство Родины, чувство патриотизма заняли глубокое место среди ценностей узбекской нации. Чтобы любить Родину и сохранять ее целостность, не обязательно этой благословенной Родине пережить трудный день. Каждое наше действие, наши сбывшиеся и несбывшиеся намерения, наши зарождающиеся мечты и надежды, наши горькие и горькие переживания о браке связаны с судьбой Родины каждый день, каждую секунду. Естественно, это обогащает содержание патриотизма. Родина наша, пока в наших сердцах горит святое чувство патриотизма.

Молодежь – будущее нашей страны и нации. Поскольку мы вверяем им судьбу нашей страны, они, прежде всего, должны полностью осознать возложенную на них сложную и ответственную задачу и внести свой вклад в ее выполнение. Ведь любовь к Родине и любовь к ней напрямую определяются тем созидательным трудом, который каждый делает для развития этой страны. В развитии национального самосознания большое значение имеет воспитание глубоко мыслящей молодежи, проникнутой национально-патриотическими идеями. Поэтому каждый наш молодой человек, готовящийся к защите Родины, должен быть воспитан в духе высокого патриотизма. Патриотизм – высшая человеческая добродетель. Патриотизм – одна из самых ярких сторон совершенства. Именно поэтому в хадисе Шарифа сказано, что «любить страну – это по вере».

Однако допустимо подчеркнуть, что нынешние поколения людей, внесших в прошлом большой вклад в мировую цивилизацию, их наследие признаны народами мира, ибо именно такие чувства в них являются национальной гордостью и духовно ведут к совершенству. усиливает стремление реализовать национальную идентичность.

Воспитание военного патриотизма даст хорошие результаты только в том случае, если оно будет осуществляться в неразрывной связи с физической подготовкой. Поэтому невозможно представить воспитание военного патриотизма без физического воспитания. Роль физкультуры и спортивных игр в развитии у курсантов и молодых солдат качеств, свойственных защитнику Родины, таких как устойчивость к холоду и жаре, устойчивость к болезням, преодоление трудностей, сила воли, настойчивость, умение быстро передвигаться. и быстро, это крайне важно.

Необходимость воспитания курсантов в духе патриотизма, подготовки их физически и духовно к защите Родины является одной из актуальных задач современности.

На самом деле истинная преданность Родине требует умения ее защитить. Воспитание курсантов в духе военного патриотизма является основной задачей всех видов высших военно-учебных заведений. необходимо приобрести. Любовь к Родине и земле – характеристика нашего народа, имеющая древний национальный характер. Как сказал первый Президент И.А. Каримов: «Наша главная задача в области духовности – сохранить и развивать наши общечеловеческие ценности, воспитать наших детей идеальными дочерьми свободного и демократического Узбекистана».

Это означает, что политическое, идеологическое, религиозное, эстетическое и другие виды воспитания являются одной из наиболее актуальных задач в каждом Узбекистане для обеспечения нерушимости границ страны, формирования зрелого поколения нового общества, высокого духовного и духовного развития. политические качества.

Одной из главных задач нашего государства является формирование в сознании человека постоянной готовности к сопротивлению любой агрессии с помощью методов и форм воспитания военного патриотизма, воспитание в духе личной ответственности за защиту Родины.

Военное воспитание представляет собой сложный социально-педагогический процесс, в котором следует понимать:

- вооружение курсантов знаниями, навыками и квалификацией;
- воспитывать в них необходимые личностные качества вооруженного защитника своей Родины;
- развиваться как совершенная личность, развивать навыки творческого подхода к решению различных задач и формировать психическую готовность выполнять поставленные задачи и успешно действовать в любой ситуации. Однако «чувство Родины, понятие Родины для нас так же священно, чисто и велико, как и место поклонения», - сказал И.А. Каримов.

Мораль – это прежде всего совесть, чувство совестливости. Это доверие и правдивость. Наши предки разработали комплекс критериев нравственной оценки человека, говоря современным языком, они создали «Восточный этический кодекс».

В сердце человека должно быть противодействие тем, кто не считает хлеб халяльным, нечестность, нечестность. нечестность Только такой человек держит свое слово, никто другой. Он не заботится о своих правах, он не жалеет своей жизни для защиты Родины и своего народа, и наоборот, у него нет чувства патриотизма. .

Важное значение для организации воспитания военного патриотизма имеет и военная психология, изучающая психологическую деятельность познания в условиях военной службы, в мирной и боевой обстановке.

Каждый военнослужащий, исходя из своих индивидуально-психологических особенностей, проходит этапы, характерные для развития воинских коллективов и перечисленные нами выше, с разным уровнем сложности. Рассмотрим это на примере молодых солдат, только что поступивших на военную службу. Период психической и физической адаптации способствует укреплению воинской дисциплины в части. Адаптация – явление, при котором в психике человека под влиянием новых факторов и условий окружающей среды и деятельности происходят большие изменения.

Короче говоря, основная задача воспитания военного патриотизма – это воспитание чувства гордости, любви к Вооруженным Силам, верности своим традициям, уважения к военному труду, свободе и независимости, к нашей независимой, по-своему развивающейся стране. постоянная готовность защищать с оружием в руках – это выполнение своего гражданского долга.

В формировании патриотизма курсантов важно знать богатое историческое наследие и традиции нашего народа. Сущность традиций в этом плане уместно раскрыть на примере творчества народных героев, проявивших самоотверженность ради интересов Родины и нации в недавнем и далеком прошлом, достижений Узбекистана в путь независимого развития.

СПИСОК ЛИТЕРАТУРЫ:

1. Мирзиёев Ш.М. От национального возрождения к национальному подъему. Т-2020. 400-б;
2. Мирзиёев Ш.М. От национального возрождения к национальному подъему. Т-2020.132-б;
3. Каримов И.А. Высокая духовность – непобедимая сила Т-2008, с.60-61;
4. Мирзиёев Ш.М. Выступление 14 января защитникам Родины Т-2022
5. Мирзиёев Ш.М. От национального возрождения к национальному подъему. Т-2020.141-б;
6. Мамадалиев Ш.О. Национальная идея: основные понятия и принципы Т-2011. 21-б; 7. Тахир Ахмедов. Основы военной психологии. Т-2017.